Oruer o TennonoTpebneruy ne npubopam YYT3 32 HOR6pL 2015

ABOHEHT: JKKC2 Hescxoro PaitoHa [Lorosop: TenedoH: yaen yueta: CLO
Agpec: T. CaHir-MeTepdypr, OByxosckoi OBOpOHb! 15/ CUC CrpouT.Anpec: OByxoBcKoin OBOPOHbI 15 Koa YYT2:
OBCNYHMBAKLLAS opraHM3auns: AO "flomTenexom” Tenedo: (812) 313-47-06 PaccMaTpuUeaTh COBMECTHO C YYT2:
WCTOMHMK CxeMa NOAKIoHEHIs: AByxTpYyEHas rpachnic: 150/70
VCTaHOBNEHHbIE NPUOODbI: UgCOBbIE W CYTOUH. apXMBsl B dannax: 4nvmchmz.auw5+:3‘5Hm.oa
BoluucwTens: TCPB-026M N¢ 1313184 PexuM (oxema): NpuGope: YYT3 nosepersl A0 Txs, rp.C= 0
Nogaow.Tp.(M1 pacxofoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp NpeoGp.AaBNEHNA:
O6paTH.Tp.(M2): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp Mpeotp.AABNEHHA:
Tp-a. MBC(M3): pacxoacMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeosp.: Mpeotp.A3BNeHus:
Tp.umpk. FBC(M4): pacxXofoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.nasnenus:
Tp.noanuTkM(VS): PaCXOROMED: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnenus:
PacueTHb{M aNTOpyTM: 3vM3: Qor=m1T{ni-hxs)-mi*(hi-nxe) NeTo: Qrec=m3™(h3-Nxe)
TIOroBOPHbIE HAMPY3KH, Mkan/4ac: Qor= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| [loroBopHEIE HArPY3KK {cp.uac), Meanfyac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHbie PACXOAL! (cp.oyT.), T/OYT: Got=0 GeenT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
o
IRTAUECROE oTpeDnenue 33 npe BNy OTHETHBIA NEPHOR € 24.10.2015 N0 73.11.2015 Oouee
Yaer otonnenue (T8-1) Yaer BC (1B-2) KOHTPONbHBIE A2HHbIE et S
Data ™ HC M1, M2, dMm, T1, T2, dT, Pl p2 QoTona M3, M4, dm, V3 v4 dvrec vnoan T3, Ta, Qrec 06w, § Qrec uan. Qrex.rec Q obuw.
yac T T T L C C rkjcm2 | re/cm2 rkan T T T MK M.KyD. M.KyS C C rkan kan kan. Kan.
24.10.15 24,00 - 117,20 119,81 -2,61 49,07 39,78 9,29 5,06 2,83 = = - - - - - - - - 0,99 |
25.10.15 24,00 - 116,71 119,37 -2,66 48,80 39,74 9,06 5,06 2,85 2 - - - - - - - & 0,95
26.10.15 24,00 - 116,30 118,90 -2,60 48,59 39,67 8,92 5,05 2,83 Z, - - - - - - - - z 0,94
27.10.15 24,00 - 115,92 118,88 -2,96 49,04 39,99 9,05 5,05 2,83 - - - - - - - - B 0,93
28.10.15 24,00 2 115,59 118,56 48,08 39,25 | 883 | 504 2,83 - E - g " . p B : 3 0,91
29.10.15 24,00 - 115,26 118,19 -2,93 49,37 39,83 9,54 5,04 2,85 G - - - - - - - 5 0,98
30.10.15 24,00 - 114,61 117,46 -2,85 49,99 40,20 9,79 5,03 2,83 = - - - - - - - .
31.10.15 24,00 - 114,10 117,02 -292 49,90 40,06 9,84 5,03 2,85 = - - - - - . - z &
01.11.15 24,00/ - 113,85 116,38 -2,53 49,40 39,68 9,72 5,02 2,85 - . - - - - - - - = 5
02.11.15 24,00 - 113,55 116,08 -2,54 49,98 40,17 9,81 5,02 2,85 - 2 - - - - - - 2 - 2
03.11.15 24,00 - 113,34 115,94 -2,60 50,57 9,88 5,02 2,85 - = - - - - - - - - 5
04.11.15 24,00 - 113,08 11517 -2,09 49,83 40,35 9,48 5,01 2,83 - = z - - - - - - s =
05.11.15 24,00 - 112,74 115,16 2,42 49,03 39,85 9,18 5,01 2,85 - - - - - - . Z g :
06.11.15- 24,00 114,79 117,46 -2,67 49,36 39,94 9,41 5,03 2,84 - = - - - - - - a3 = . &
07.11.15 24,00 114,79 117,46 -2,67 49,36 39,94 9.41 5,03 2,84 - - - - - - - - E 5 - & E
08.11.15 24,00 114,79 117,46 -2,67 49,36 39,94 9,41 5.03 2,84 - - - - - - = - [ = - = 3
09.11.15 24,00 114,79 117,46 -2,67 49,36 9,41 5,03 2,84 = - - - - - - = = = 2 n
10.11.15 24,00 114,79 117,46 -2,67 49,36 39,94 9,41 5,03 2,84 % - - - - - - - i3 = - B ”
11.11.15 24,00 114,79 117,46 -2,67 49,36 39,94 9,41 5,03 2,84 - - - - - - - - 2 = - Z &
12.11.15 24,00 114,79 117,46 -2,67 49,36 39,94 9,41 5,03 2,84 = - - - - - - - - a B - _
13.11.15 24,00 114,79 117 46 -2,67 49,36 39,94 9,41 5,03 2,84 - - - - - = - < 2 - fF = _
14.11.15 24,00 114,79 117,46 -2,67 49,36 39,94 9,41 5,03 2,84 - - - - - - - = = x B E -
15.11.15 24,00 114,79 117,46 -2,67 49,36 39,94 G,41 5,03 2,84 - - - - - - - - B - -
16.11.15 24,00 114,79 117,46 -2,67 49,36 39,94 9,41 5,03 2,84 - & - - - - - - = = -
17.1115 24,00 114,79 117,46 -2,67 49,36 39,94 9,41 5,03 2,84 - - - - - - - H = - 3 = -
18.11.15 24,00 114,79 117,46 -2,67 49,36 39,94 9,41 5,03 2,84 - - - - - - - - = - “ g -
19.11.15 24,00 114,79 117,46 -2,67 49,36 39,94 9,41 5,03 2,84 - - - - - - - Z 2 - z = .
20.11.15 24,00 114,79 117,46 -2,67 49,36 39,94 9,41 5,03 2,84 - - - - - - - < - - 2 - B
21.11.15 24,00 114,79 117,46 2,67 49,36 39,94 9,41 5,03 2,84 = - - - - - - = = - = = L
11.15 24,00 114,79 117,46 -2,67 49,36 39,94 9,41 5,03 2,84 - - - - - - - - - - S = g
23.11.15 24,00 114,79 117,46 -2,67 49,36 39,54 9,41 5,03 2,86 - - - - E = % F = Z = N =
CpenHee 24,00 = 114,79 117,46 -2,67 49,36 39,94 9,41 5,03 2,84 - - - - - - - S - = 5 : A
nToro 744,00 3558,44 3641,16 -82,72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
v
[oKa3aHMS CHETUMKOB H3 MOME! N_Mm.ﬂm” mﬂmﬂm mm M2(T) Ve | Mam | vae3) | va3) JQ Clo kan) Q__.mn (kan)
CHATHR ABHHBIX: 04,35 17:53 . Z . . E = _ /l L= X - . -
29.0%.15 17:59 - - - e 5 > 1] ™ T : -
TIepion pacHeTa No CPRAHEMY: CYTOK; | | | W11 L e mﬁ O w.m.w‘..
Konu4ecTeo TENNOBOMH 3HEPTMH, PACCHNTAHHOE no cpeaHeMy: rxan; i 5 T -
O6BEM TENNCHOCATENS, DPACCUMTaHHbIA N0 CPRAHEMY KyB.M; TTME Ebmz,m&
Meprog pacyeTa ne AQTOBODY: A gl e 3 = ’
Hepnon npeEseHv L2: cnye rfPpopUOTo yIeTa
KOpPeKTHPOBKa HA TENNEPATYPY XOnOAHOH BOL 0 = 0,00 Tkan; ey STaluH KyvID
Wroro no npubopaM y4eTa: C ySETOM KOpPEKTHPOBOK 30,27 Txan; : ()

Wroro no npubopaM y4era: € y4ETOM KOPPEKTUPGBOK KyG.M. AN Y ifl Wi 3 ] ! G




